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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési, Ifjúsági és 

Sport Bizottsága 2014. április 22. napján a Városháza tanácstermében megtartott zárt 

üléséről 

 

Jelen voltak: 

Varga László –   a bizottság elnöke 

Barabás József –  bizottsági tag 

Fekete Péter –   bizottsági tag 

Szakadáti László -   alpolgármester 

Dr. Révész Zoltán -   aljegyző 

Ihászné Pálfi Katalin-  köznevelési referens, jegyzőkönyvvezető 

 

Napirend: 

1) A „Szép porta Biatorbágyért” Díj zsűri bizottsági tagjának delegálásáról (zárt ülés) 

2) Tiszteletbeli Polgár cím adományozásáról (zárt ülés) 

3) „Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról (zárt ülés) 

4) „Biatorbágy Városáért- Életműdíj” adományozásáról (zárt ülés) 

 

1) A „Szép porta Biatorbágyért” Díj zsűri bizottsági tagjának delegálásáról  

 

Varga László: Barabás József és Hadnagy-Breier Ágnes már betöltötték ezt a funkciót. 

Fekete Péter: Szívesen elvállalja idén a feladatot. 

 

A bizottság négy igen szavazattal (négy fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) Fekete 

Pétert delegálta a „Szép porta Biatorbágyért” Díj zsűri bizottsági tagjának. 

 



Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselőtestülete 

Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 

53/2014. (V. 13.)  határozata 

A „Szép porta Biatorbágyért” Díj zsűri bizottsági tagjának delegálásáról  
 

A bizottság Fekete Pétert delegálta a „Szép porta Biatorbágyért” Díj zsűri bizottsági 

tagjának. 

 

2) Tiszteletbeli Polgár cím adományozásáról  

 

Varga László: Tekintettel arra, hogy a „Tiszteletbeli Polgár” cím egyszerre több személynek 

is adható, a testvérvárosi jubileumok alkalmából javasolja, hogy Herberechtingen és Kiti  

testvérvárosok korábbi és jelenlegi vezetői legyenek az idei jelöltek.  

A bizottság négy igen szavazattal (négy fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) támogatta 

és elfogadásra javasolt a képviselő-testületnek, hogy tekintettel a Herbrechtingennel és 

Kitivel fennálló testvérvárosok jubileumára, e két település korábbi és jelenlegi vezetői 

részesüljenek Tiszteletbeli Polgár cím kitüntetésben, elismerve ezzel a két település jó 

kapcsolatának és barátságának érdekében kifejtett több éves munkájukat. 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselőtestülete 

Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 

54/2014. (V. 13.)  határozata 

Tiszteletbeli Polgár cím adományozásáról 

 

A bizottság megtárgyalta a Tiszteletbeli Polgár cím adományozásáról szóló szóbeli 

előterjesztést. Támogatta, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta, hogy a 

Herbrechtingen és Kiti településekkel testvérvárosi kapcsolat létesítésének jubileuma 

alkamából e két város korábbi és jelenlegi elöljárói részesüljenek a kitüntető címben a 

testvérvárosi kapcsolatokért végzett több éves munkájuk elismeréseképpen: 

- Mikhalis Nikolau, Kiti testvértelepülés korábbi polgármestere 

- Savas Tanti, Kiti testvértelepülés jelenlegi polgármestere 

- Peter Kiffner, Herberechtingen testvértelepülés korábbi polgármestere 

- Bernd Sipple, Herbrechtingen testvértelepülés jelenlegi polgármestere 

- Willi Pfalz, Herbrechtingen testvértelepülés Bolheim-i elöljárója 

 

3) „Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról  
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Varga László: Javasolja, hogy az egészségnevelés terén kifejtett több éves munkája 

elismeréseképpen Dr. Jihász Zsuzsa gyermekorvos részesüljön a „Biatorbágyért” kitüntető 

címben. 

Barabás József: Dr. Stierbach Imrét tartja méltónak a kitüntetésre, igazán áldozatos, kitartó 

munkájáért. 

Varga László: Ő már részesült ebben a kitüntetésben. 

Barabás József: Visszavonta a javaslatot. 

 

A bizottság négy igen szavazattal (négy fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) támogatta 

és elfogadásra javasolta, hogy 2014-ben Dr. Juhász Zsuzsanna gyermekorvos részesüljön 

„Biatorbágyért” kitüntetésben.  

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselőtestülete 
Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 

55/2014. (V. 13.)  határozata 
„Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról 

 

A bizottság megtárgyalta a „Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról szóló szóbeli 

előterjesztést. Támogatta és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek, hogy 2014-

ben Dr. Juhász Zsuzsanna gyermekorvos részesüljön a „Biatorbágyért” kitüntetésben. 

 

4) „Biatorbágy Városáért- Életműdíj” adományozásáról (zárt ülés) 

 

Barabás József: Javasolja, hogy Dr. Stierbach Imre részesüljön a „Biatorbágy Városáért” 

Életműdíjban. 

A bizottság négy igen szavazattal (négy fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) támogatta 

és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek, hogy dr. Stierbach Gyula kapja 20147-ben 

a „Biatorbágy Városáért” Életműdíjat. 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselőtestülete 
Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 

56/2014. (V. 13.)  határozata 
A „Biatorbágy Városáért” Életműdíj adományozásáról 

 
 



A Bizottság támogatta és elfogadásra javasolta Barabás József képviselő úr 
javaslatát, hogy 2014-ben dr. Stierbach Gyula részesüljön a „Biatorbágy Városáért” 
Életműdíjban. 

 
 

További javaslat hozzászólás nem lévén a bizottság elnöke megköszönte a megjelentek 

munkáját és a zárt ülést 15 óra 47 perckor bezárta. 

 

 

kmf. 

 

 Barabás József Varga László 

 bizottsági tag a bizottság elnöke 

 


